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Προς : 17 ΛΥΚΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 Φεβρουαρίου – 24 Φεβρουαρίου 2024 

04 ημέρες – 03 διανυκτερεύσεις 

 

 

Πτήσεις με Aegean Airlines 
   

21 Φεβρουαρίου Αθήνα – Φρανκφούρτη Α3 830 08.20 10.25 

24 Φεβρουαρίου Φρανκφούρτη – Αθήνα  Α3 833 18.35 22.25 

**Οι ώρες είναι τοπικές για κάθε χώρα 

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ  

  

  

https://vlassopoulostravel.gr/
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Συγκέντρωση στον χώρο του σχολείου στις 05:00 το πρωί και αναχώρηση για το αεροδρόμιο 

Ελευθέριος Βενιζέλος, όπου θα πετάξουμε για Φρανκφούρτη .H αρχηγός- συνοδός της εκδρομής 

Kα Νικολακοπούλου Μαρία θα σας περιμένει στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος με ταμπέλα 

Vlassopoulos Travel και θα σας βοηθήσει στον έλεγχο των εισιτηρίων σας και των ταξιδιωτικών 

σας εγγράφων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Στο αεροδρόμιο θα 
πρέπει να έχετε μαζί σας το 
έγγραφο 

(ταυτότητα ή διαβατήριο) με το οποίο  
δηλώσατε συμμετοχή στην εκδρομή (για την αποφυγή  

του ενδεχόμενου να είναι γραμμένο το ονοματεπώνυμο  
με διαφορετική ορθογραφία στους λατινικούς χαρακτήρες) 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΓΙΑ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ 

Είναι στην ευθύνη του κάθε συμμετέχοντα να καλέσει την εκάστοτε πρεσβεία για 

να ενημερωθεί και να διασφαλίσει τα απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα που 

χρειάζονται για να πραγματοποιήσει το ταξίδι του. 

 

Ο κάθε επιβάτης επιτρέπεται να έχει μαζί του μία χειραποσκευή (08 κιλά) όπου μπορεί να την πάρει στη 

καμπίνα του αεροσκάφους και μία αποσκευή παραδοτέα 23 κιλών. 

Θα πρέπει να τηρηθεί αυστηρά το βάρος της χειραποσκευής γιατί σε αντίθετη περίπτωση ο επιβάτης καλείται να πληρώσει 

ένα ιδιαίτερα μεγάλο χρηματικό ποσό στο αεροδρόμιο 

Προσοχή στα υγρά καθώς και αιχμηρά αντικείμενα :  

Απαγορεύεται ρητά ο κάθε επιβάτης να έχει στην χειραποσκευή που θα έχει μαζί του στη καμπίνα, οτιδήποτε υγρό ή 

αιχμηρό αντικείμενο  (νερό, καλλυντικά, τσιμπιδάκια, ψαλιδάκια κλπ) μια και θα κρατηθούν στον έλεγχο κατά την 

αναχώρηση. Καλό θα είναι οτιδήποτε από τα πιο πάνω να τοποθετηθεί στην βαλίτσα.  

(Εκτός σε περίπτωση υγρών φαρμάκων όπου κι εκεί απαιτείται συνταγή γιατρού και στα ελληνικά αλλά και στα αγγλικά για 

τον έλεγχο κατά την επιστροφή) 

Για να καλέσετε σε ελληνικό νούμερο ή από κινητό σε κινητό μεταξύ σας προσθέτετε πριν από τον αριθμό το 0030 και 

ακολούθως το τηλέφωνο. 
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 To ξενοδοχείο Ibis Strasbourg Centre Gare όποτε φιλοξενεί μαθητικά γκρουπ, ζητάει να 

καταβάλλεται από κάθε μαθητή 20 ευρώ εγγύηση καλής διαμονής το οποίο ποσό επιστρέφεται 

κατά την αναχώρηση του γκρουπ 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 

4 ΗΜΕΡΕΣ  

HOTEL IBIS STRASBOURG CENTRE GARE 3***  
10 Place de la Gare -67100 Strasbourg  
T: +33 388 23 98 98  
https://www.accor.com/ibis-hotel/Strasbourg 
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Φρανκφούρτη – Μπάντεν Μπάντεν – Στρασβούργο – Βασιλεία – 

Κολμάρ – Χαϊδελβέργη  

 

1η ημέρα: ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 
Άφιξη το πρωί στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης, επιβίβαση στο πούλμαν και ξεκινάμε τη 

ξενάγησή μας. Η Φρανκφούρτη είναι η πέμπτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας και βρίσκεται στις 

όχθες του ποταμού Μάιν. Είναι το μεγαλύτερο οικονομικό κέντρο της ηπειρωτικής Ευρώπης, 

καθώς είναι η έδρα του Γερμανικού Χρηματιστηρίου, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και 

πολλών άλλων τραπεζών. Η πόλη λέγεται πως είναι η  μικρή «Νέα Υόρκη της Ευρώπης», γνωστή 

για τους ουρανοξύστες της.  Θα δούμε το Römer (Δημαρχείο), το συγκρότημα των 9 κατοικιών, 

τον Γοτθικό Ναό του Αγίου Βαρθολομαίου στον οποίο εκλέχθηκαν πολλοί βασιλιάδες της Αγίας 

Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Ελεύθερος χρόνος και εν συνεχεία θα επισκεφθούμε το Μπάντεν 

Μπάντεν, μια από τις γνωστότερες λουτροπόλεις της Γερμανίας η οποία ιδρύθηκε από τους 

Ρωμαίους τον 1ο αιωνα μ.Χ. και θα περιηγηθούμε στα αξιοθέατα της πόλης. Τελευταίος μας 

σταθμός το Στρασβούργο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα : ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ- ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 
Πρόγευμα και σήμερα θα επισκεφθούμε το Ευρωκοινοβούλιο. Εν συνεχεία, θα ξεναγηθούμε στην 

πόλη του Στρασβούργου, που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά 

πόλη της Αλσατίας, ενώ σημαντικοί Ευρωπαϊκοί οργανισμοί εδρεύουν στη βορειοανατολική 

συνοικία. Η πόλη, ηλικίας πάνω από 2000 ετών, σχηματίστηκε στο βαλτώδες έδαφος γύρω από 

τον ποταμό Ιλ που περνάει μέσα από το παλιό γραφικό κέντρο. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας 

πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566, από 

τα αρχαιότερα της χώρας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο 

και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Όταν ξεκίνησε η 

κατασκευή του ναού το 1220, το Στρασβούργο ήταν αυτόνομη πόλη. Αξίζει να ανεβείτε τα σκαλιά 

μέχρι την εξέδρα για να θαυμάσετε τα γλυπτά που κοσμούν την κορυφή του. Στη πλατεία 

Σατό, δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, που κάποτε ήταν 

οικία του αρχιεπισκόπου και σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το Μουσείο 

Καλών Τεχνών και το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας. Ελεύθερος χρόνος στο 

κέντρο της πόλης για αγορές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

 

3η ημέρα: ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΚΟΛΜΑΡ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 
Πρόγευμα και  αναχώρηση με το πούλμαν για την Βασιλεία όπου στην περιπατητική μας 

ξενάγηση θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό, το Μουσείο Καλών Τεχνών και άλλα 20 Μουσεία 

μεγάλου ενδιαφέροντος, το Μέγαρο του Κισσγκαρντεν και τον Πύργο της Τράπεζας των Διεθνών 

Κανονισμών, που τονίζουν τον κοσμοπολίτικο χαρακτήρα της πόλης. Επόμενος μας σταθμός το 

Κολμάρ, η  "πρωτεύουσα της αλσατικής οινοπαραγωγής", με την πλούσια μεσαιωνική και 

αναγεννησιακή του αρχιτεκτονική. «η πρωτεύουσα των αλσατικών κρασιών», γενέτειρα του 

γλύπτη Φρεντερίκ-Ογκίστ Μπαρτολντί, δημιουργού του «Αγάλματος της Ελευθερίας». 
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Περπατώντας στο ιστορικό κέντρο της παραμυθένιας πόλης με τα πολύχρωμα μισοξύλινα σπίτια 

και κανάλια του ποταμού Λάουχ, θα δούμε μεταξύ άλλων το περίφημο Μουσείο Ούντερλιντεν, 

την Όπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου και το Μοναστήρι των Δομινικανών, την 

Οικία Πφίστερ (1537), δείγμα γερμανικής αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, και φυσικά τη Μικρή 

Βενετία, όπου το ποτάμι που κυλάει ανάμεσα από τα σπίτια. Σημειωτέων, η πόλη διαθέτει μερικά 

από τα καλύτερα εστιατόρια της Γαλλίας και αρκετά καταστήματα με άριστης ποιότητας τοπικά 

προϊόντα. Επιστροφή στο Στρασβούργο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

 

4ηημέρα:ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ-ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ-ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ (ΠΤΗΣΗ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και εν συνεχεία αναχώρηση για τη Χαϊδελβέργη όπου θα έχουμε την 

ευκαιρία να περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, με τις ενδιαφέρουσες 

εκκλησίες των Ιησουϊτών, & του Αγ. Πνεύματος, θα θαυμάσουμε τα κτίρια με την Μπαρόκ 

αρχιτεκτονική & την πολύβουη κεντρική πλατεία της αγοράς. Μεταφορά στο αεροδρόμιο μας της 

Φρανκφούρτης για την πτήση της επιστροφής μας, στην Αθήνα, γοητευμένοι από την πληθώρα 

των εντυπώσεων. Άφιξη στην Αθήνα. Μεταφορά στο σχολείο με τουριστικό λεωφορείο. Τέλος 

εκδρομής. 

TΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  

 Το πρόγραμμα υπόκειται σε τροποποιήσεις, εάν αυτό κριθεί αναγκαίο, 

λόγω έκτακτων συνθηκών (καιρικές συνθήκες, απεργίες, κλπ ). 

 Παρακαλείσθε κατά την παραμονή σας να έχετε 4-5 λίστες των 

συμμετεχόντων στα αγγλικά με σφραγίδα του σχολείου και να είναι σε 

λογότυπο του σχολείου 


